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1. 箱型冷氣機使用方式 

2. 數位講桌使用方式 

3. 無線麥克風使用方式 
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【音樂廳箱型冷氣機】 
冷氣機位置：面對音樂廳後方，左手邊及右手邊門後各有一台箱型冷氣 

※如音樂廳場內人數達  人以上，右手邊之冷氣可同時開啟 

﹝步驟如下並可參考所附圖示﹞ 

 

箱型冷氣開機順序：請先到左手邊冷氣房的左側(牆上掛有面板)，請

依照號碼順序按下兩個綠色大按鈕(綠色  號【泵浦】→綠色  號【水

塔】) 

→接著冷氣左邊灰色轉鈕﹝位置：冷氣主機右下方﹞，先轉送風  分

鐘後，再轉冷氣。 

 

箱型冷氣關機順序：先把音樂廳後方左、右二台箱型冷氣主機關閉。 

操作：冷氣主機面板上左邊灰色轉鈕﹝位置：冷氣主機右下方﹞轉到

OFF 

→接著到左邊牆上依照號碼順序按下兩個紅色大按鈕(紅色  號【水

塔】→紅色  號【泵浦】)。 

 
注意！！ 
一、勿必先開送風暖機  分鐘，才可轉冷氣，直接轉冷氣易
跳電。 
二、冷氣主體右邊灰色溫度調節轉鈕，預設為  點鐘方向 
請勿調整，以防跳電。 

日創工程有限公司 

公司電話()- 

聯絡人：張先生  
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【數位講桌】 
1. 開啟：請按【上課】鍵 

一鍵連動開啟設備，如電腦、投影機、投影布幕、數位講桌及 

麥克風擴音設備等。 

2. 關閉：請按【下課】鍵 

一鍵連動關閉設備，如電腦、投影機、投影布幕、數位講桌及 

麥克風擴音設備等。 

 

註： 

(1) 如投影布幕上畫面為鋼琴照片，非電腦螢幕畫面時，請依以下

圖示，打開米色鐵櫃後，尋找 YAMAHA 機台，將輸入來源轉

為 AV 即可(請確認 YAMAHA 機台螢幕顯示為 AV)。 

(2) 數位講桌關機後﹝按：【下課】鍵﹞，請務必確認投影機有關閉

(燈泡熄燈)，以防投影燈泡燒壞。 
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數位講桌操作面板 
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投影布幕畫面切換操作如下圖所示： 
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【無線麥克風(含音響設備)】 
位置：電腦講桌旁立地米色鐵櫃 

設備：米色鐵櫃內所有設備﹝含無線麥克風及音響﹞均已設定好由 

   【上課】鍵及【下課】鍵，統一開關電源及音量  

﹝步驟如下並可參考所附圖示﹞ 

請勿擅自調整或開關鐵櫃內任何設備，經調整，恐造成該套 

設備當機！無法使用!! 

 

步驟： 

1. 開機：數位講桌按下【上課】鍵，所有麥克風及音響設備即會連動

開啓(請勿單獨去開、關或操作米色鐵櫃內任何設備) 

 

2. 機櫃中兩支無線麥克風電源打開，測試有聲音，即完成 

 

註： 

()麥克風使用完畢請務必關閉麥克風下方電源 

()麥克風使用充電電池，電池耗盡請放置「無電」紙盒 

另「有電」紙盒內放有備用電池供更換。 

() 麥克風使用完畢請放置於鐵櫃原位置。  

 

3. 關機：當數位講桌按下【下課】鍵，所有麥克風及音響設備即會連

動關閉 
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